

QQ群友聚会 “群托”暗中揩油

与酒吧老板勾结 靠美女陪酒吃回扣

27岁的刘先生是个单身,在滕州市某知名公司做网络设计。刘先生工作之余喜欢聊QQ,他的QQ群有30多个,除了个别的是工作群以外,其他的都是聊天交友群。由于刘先生的工作就是整天面对电脑,所以经常和群里的朋友一起聊天,一来二去就熟悉了。“这天有个我加入没多久的群组聚会,我本来觉得大家一起出来玩,还可以结交朋友,何乐而不为呢,于是就参加了,但是后来发生的事却让我始料未及。”刘先生说。

“一共8个人报名,全是男士,集合地点在银座门口。一过去我就傻眼了,居然多了十几个年轻女子,他们都是由一个男的带来的。但是我想反正都是AA制,多几个美女那更好了,于是也没说什么。直到后来吃饭,酒过三巡后,一个男子举起酒杯宣布‘很感谢来了这么多美女,我看干脆我们吃饭的钱就单A制吧’,话一出口,全场立马尴尬了。但是我碍于面子不好意思说出来,估计其他人也是这种想法,于是也就这么着了。”刘先生说。吃了哑巴亏的刘先生回到家就发

誓再也不参加这样的群聚会了,过了没几天,刘先生被群主清理出了群。

近日,记者加入了滕州一个名为“80、90青春交友”的群,进群后发现在公告栏上醒目地写着“欢迎美女帅哥们加入本群,本群组织聚会,下午5点乐天玛特集合,男士100元,女士免费,快快报名”。通过群内的聊天,记者看到,男士在群里最关心的问题是会有多少女网友参加聚会。

下午5点,记者来到群里所说的聚会地点——位于市中心的某酒吧。在入门处就有组织者把关收费。在交纳了100元的“过路费”之后,来到聚会区域,看到已经有三四十个群友率先到达,男女比例相当。凡是到场的人,都会收到一份贴纸,群友在贴纸上写上自己的QQ名字贴在身上,方便大家的交流。

记者通过酒吧服务员得知,这些人每个月都会纠集一群人过来几次,属于比较稳定的群体消费。而这也得到了一位群友的证实,他在这个群里参加过几次聚会了,每次都在这个酒吧内。而且每次都是说“多退少补”,

但是一次也没退过。到最后记者粗略地算了一下,到场的一共有30多位男士,也就是说网友交纳的“活动费”起码有3000多元。

一名服务员告诉记者:“我们这个酒吧主要就靠着群聚会来生存,老板会按照在酒吧消费多少钱来算,最后以百分比的形式返还给‘群托’。而‘群托’的任务就是尽可能地地带更多的人过来消费就可以了。”

事后,记者找到另外一个酒吧的老板。他直言不讳地告诉记者:“‘群托’带人来酒吧消费然后按比例‘吃回扣’的情况太正常不过了。这样可以带动酒吧的人气,拉动营业额,而且‘群托’还可以在玩乐中得到报酬,何乐而不为呢?”

针对这类网上联谊的事情越来越多,记者特别提醒广大网友最好不要参加此类聚会。就算参加,也要在充分地了解其内容和相关人士的前提下结伴而行。女网友也不要与陌生人有过于亲密的举动,不要搭乘陌生人的车,如感觉遇到危险时及时报警。

(特约记者 金亮)



国内半数儿童家具不合格

多家知名品牌登黑榜

2013年12月30日,国家质量监督检验检疫总局网站公布了当年第四季度监督抽查,其中儿童家具产品共抽查了北京、上海、江苏、山东、湖南、广东、四川等7个省、直辖市61家企业生产的61批次儿童家具产品。

据了解,本次抽查依据GB 28007-2011《儿童家具通用技术条件》等标准规定的要求,对儿童家具产品的结构安全、椅类力学性能、桌台类力学性能、柜类力学性能、单层床力学性能、有害物质限量、警示标示等45个项目进行了检验。

抽查结果发现33批次产品不符合新国标要求,其中不发国内知名品牌。涉及产品木制品甲醛释放量、边缘及尖端、孔及间隙、推拉件强度试验、警示标志等项目。

某知名家具品牌负责人彭女士,在听到记者的采访意图后,就以开会为由挂断了电话。随后记者联系上了客户管理部经理孙燕,她表示被检的产品完全是存在检测误差上的问题,实际产品对儿童的安全不会产生任何危害。

记者在这家居品牌的官方微博上发现,2013年12月30日其发布了一则关于《儿童家具产品质量检测中心复检合格》的声明,声明中表示,在同一批次同一型号(6702A448x395x475)的产品重新送检四川产品质量监督检验检疫研究院后,产品指标完全合格,在解释检测不合格原因时称,“可接触外角在生产中均已进行倒角处理,测量误差2mm的原因在于倒角砂磨时测试点由允许的误差产生”等因素。

(裴璇)

“雪竹”卫生纸被仿冒

每袋进价便宜20元

今后到市场购买卫生纸,您可得多个心眼儿,因为通州工商分局执法人员近日就在通州一家专门批发卫生纸的商户查出了2100多卷假的“雪竹”牌卫生纸。

2013年12月24日上午,通州工商执法人员联合厂家打假人员来到张家湾镇牛堡屯市场附近,按照厂家打假人员之前摸底的情况,执法人员迅速锁定了靠近市场北侧的一家卫生纸批发商户。

在这家商户门前,堆放着一摞摞半人多高的卫生纸,其中就有“雪竹”牌卫生纸。执法人员立即对店内进行了检查,在一间不足50平方米的房间内,一排排货架上摆满了各种品牌的卫生纸。经过核对,执法人员没有发现冒牌“雪竹”卫生纸,而在店外摆着的货物经厂家人员证实也是真货。正当店老板自以为可以侥幸“逃过一劫”时,执法人员在货架的间隙发现一个用破布遮挡的暗门,执法人员随即

进入里面,在经过一段狭窄昏暗的过道后,发现在店铺的后面还通着一排平房。经询问店老板得知,这是用来存放货物的库房。

执法人员于是对这排平房进行了检查,在一间库房内,30多袋冒牌“雪竹”卫生纸靠墙码放,足有两人多高,同时,在另一间库房的顶梁上,执法人员也发现了四五袋的冒牌卫生纸。据统计,现场共发现了42袋冒牌“雪竹”卫生纸,共计2100余卷。

据厂家打假人员介绍,通州市场内发现的冒牌产品,经调查发现是通州经销商下属的一名业务员所为,这名业务员以低价购进冒牌产品,再利用厂家的正规渠道向分销商送货,通过“串货”从中牟取暴利。据介绍,厂家的批发价格是每袋70元左右,而冒牌产品的进价只有50元,不法商贩每销售一袋冒牌产品就能额外获利20元。

(小林)



黄金热卖

新年到来,许多商家都纷纷开始了促销活动,连黄金首饰也来“凑热闹”。市中区某商场黄金每克优惠20元,吸引了不少消费者前来购买。

(记者 刘一单 孙雪 摄)

商场“购物返现 打折出售”是噱头

同款热水器 比网上贵了一千多

春节将至,各大商场利用各种节点打折,有的甚至直接就喊出了“清仓处理,一个不留”的口号,如此出招,引来了很多购物者的青睐。然而,这种“随大流”的购买,有一部分消费者可谓深受其害。“表面上打折,其实是一些次品,有的是在提价的基础上打折的,要说真正实惠,商场里面仅仅有那么一小部分,买到不要到要看运气了,上次我在商场买的电器,回到家之后在网上查,价格几乎是翻了一番,这哪是打折,纯粹是勒索。”滕州市民刘女士说道。

据悉,借助平安夜和圣诞节的节日氛围以及店庆等节点,滕州的许多商场推出了各项活动,有的购物返钱,有的赠送礼品,有的直接就打折

出售。然而,商场里的“活动商品”真的就惠及消费者了吗?不尽然。市民刘女士对此说道,商场里搞活动的那些商品,基本上都是吸引顾客的噱头,商场花大价钱打广告,为的就是吸引顾客,而商品的价格并没有便宜,反而部分商品价格还上浮了不少。“上次圣诞节的时候,因为通过报纸得知某大型超市搞活动,家里一直缺个电饭煲,在网上找了几家也了解了价格,于是想去实体店看看,对照一下,如果价格合适就不用在网上买了,省了邮寄的费用,到了店里之后,看到电饭煲确实很便宜,同等品牌的电饭煲比网上便宜了接近一百块钱,我毫不犹豫地就买了,后来又看了看电热水器,但是这个电热水器我

以前没有在网上看过,觉得肯定也会很便宜,就花了三千多块钱买了一个,回到家之后我便打开电脑在网上找了找电热水器的报价,当时我就傻眼了,网上的要比我买的便宜一千多块钱,我当时那个悔啊,感觉像是被骗了一样。后来我才明白,商场里的打折促销,仅仅是一些大众化的小产品,其他产品不仅没有降价,反而比以前的价格更高了。”刘女士略有不满地说。

在此,有购物经验的市民提醒:“逢商场打折促销时,消费者应理性购买,同等的产品要货比三家,或者在网上做个比较,万不可盲目购买,掉进商家设计的‘陷阱’里。”

(记者 姚付林)

沃尔玛宣布 召回济南所售狐狸肉

所售驴肉被检测出是狐狸肉的沃尔玛去年12月31日宣布召回济南卖场所售的相关商品,并承诺将对购买过该产品的顾客给予补偿。

山东警方此前公布山东省德州福聚德食品有限公司生产的“五香驴肉”经检测确认含有其他肉类的DNA,厂家负责人目前已

被刑拘。当了解到该供应商产品掺假之后,沃尔玛商场立即对所涉商品全部下架封存,停止与该供应商的合作。沃尔玛表示,未来将在济南召回所售商品,为了表示对顾客的歉意,沃尔玛将对购买过该商品的顾客给予补偿。

(陈白)